
4 月度日本ゴルフサミット会議運営会議 議事要旨 

 

日 時 平成 29年 4月 28日(金) 10時 00分～11時 50分 

場 所 （公財）日本ゴルフ協会 会議室 

出 席 日本ゴルフ協会（JGA）・ゴルフ緑化促進会（GGG）・日本ゴルフ場経営者協会（NGK）・日本ゴ

ルフトーナメント振興協会（JTPA）・日本ゴルフ関連団体協議会（ゴ連協）・日本芝草研究開

発機構（TOJ）・全国ゴルフ会員権取引業団体連絡会（JGMD）・日本ゴルフ場支配人会連合会・

日本女子プロゴルフ協会（LPGA）・日本プロゴルフ協会（PGA）・全国ゴルフ場関連事業協会（JGIA）                               

日本ゴルフコース設計者協会（JSGCA）・日本ゴルフジャーナリスト協会（JGJA）・日本パブリ

ックゴルフ協会（JPGS）                         以上１４団体 

欠 席 全日本ゴルフ練習場連盟（JGRA）・日本ゴルフツアー機構(JGTO)・日本ゴルフ用品協会(JGGA) 

以上 ３団体 

【議 事】 

 議事に先立ち、「日本ゴルフサミット会議 運営会議（17団体）連絡一覧」が配布され、各団体の代表

者、運営委員、運営委員代理等々、確認を行い変更点について事務局に報告することとした。 

 次に、PGAより運営委員を根本修一事務局長に、JGJAより嶋崎平人副会長に変更する旨の報告があり、

承認した。 

Ⅰ．幹事グループの交代に伴う引継ぎについて 

  4 月 24 日（月）に前幹事グループから新幹事グループへの引継ぎ会議を開催し、次の事項を引き継

いだ旨を報告した。 

 １）代表幹事、副代表幹事の互選について 

「代表幹事 NGK 大石、副代表幹事 JGJA 片山、PGA 根本」を互選により決定した旨を報告した。 

２）平成 27 年・28 年に決定した事項等の確認と引継ぎについて 

＊平成 27 年 1 月「ゴルフ活性化のための戦略目標と主要戦術課題」 

  ＊日本ゴルフサミット会議 年 3 回開催決定（1 月、7 月、11 月） 

  ＊「日本ゴルフサミット会議」と「ゴルフ新年会」の会計の分離による明確化 

  ＊「全日本ゴルフ振興会議」設立（平成 28 年 4 月 22 日）・・・JGA 所轄事項 

  ＊平成 28 年 7 月３統一テーマ（ゴルフ振興中期目標・選手強化・ゴルフのイメージアップ）によ 

る活性化への取組み決定  

  ＊「決算報告」は毎年 7 月の第 2 回会議に上程。「予算案」は毎年 1 月の第 1 回会議に上程。 

   （「日本ゴルフサミット会議」会則の会計年度を「毎年 1 月 1 日～12 月 31 日」に変更） 

  ＊7 月、11 月の「日本ゴルフサミット会議」の会場を 250 千円（2 回）に変更。 

  ＊「日本ゴルフ関連団体協議会」への事務費を 600 千円に減額。 

 ３）継続審議事項 

＊「ゴルフのイメージアップ」を目的としたホームページリニューアル 

    プロジェクトチーム活動中⇒7 月に上程予定 

  ＊「会則及び内規」の見直し作業中⇒7 月に上程予定 

  ＊「ゴルフ場利用税廃止運動推進本部」 

「ＪＧＡ・ＮＧＫ・ゴ連協・支配人会」の 4 団体で構成し、対応策を検討中。 

Ⅱ． 「日本ゴルフサミット会議 会則」及び「運営内規」改訂について   

「日本ゴルフサミット会議」がゴルフ普及活動等においてゴルフ界全体を牽引することへの要望は

益々高まっていると考えられるため、この期待に応えるためにも、参画団体が積極的に結合するとと

もに機動的な活動が出来るよう「会則」及び「運営内規」を改訂するとして、3ヶ月間の審議を経た改



定案が決定した。 

よって、7月に開催される「日本ゴルフサミット会議」に運営会議案として上程することとした。 

【主要改正点】 

 ＊事業内容に「ゴルフの普及」を加えることにより、ゴルフ人口拡大を明確にする。 

 ＊「運営会議」の議決によるとされている事項をサミット会議での議決に変更し、サミット会議

が最高議決機関であることを明確化する。 

 ＊会計年度を「1月 1日～12月 31日」に変更し、決定事項の早期着手を可能とする。 

 ＊実態に整合した文言に修正し、意思決定や執行体制を明確化する。 

Ⅲ． 第 2回 WEB会議報告（ホームページ改訂）と提案 

「ゴルフのイメージアップ」を目的とした「ホームページ改訂」について、前田 WEBプロジェクト 

チームリーダーより、改定案が提示された。 

＊「ゴルフのイメージアップ」（過少）をホームページに新設する。 

 （ゴルフと健康・教育、環境貢献、社会貢献、大学との産学連携等々を掲載する。） 

＊トップページのレイアウトを改良（適切な写真を募集）し、更新情報等が入手しやすくする。 

（17 団体のゴルフ活性化の戦術や目標が閲覧者に分かりやすくする。） 

  以上のサイト変更スケジュールにより、纏まった内容を７月の会議で正式決定し、オープンする。 

 尚、竹田議長よりの要請事項である「ゴルフのイメージアップを強力に推進するプロモーション案」 

 について５月中に各団体から 1 案以上を前田チームリーダーに提出することとした。  

Ⅳ．「ゴルフ場利用税廃止運動推進本部」報告 

 １）「ゴルフ場利用税廃止運動推進本部」の組織化について 

   本部長：小宮山 義孝 日本ゴルフ関連団体協議会 会長 

   プロジェクトチーム：日本ゴルフ協会  日本ゴルフ場経営者協会 

日本ゴルフ関連団体協議会  日本ゴルフ場支配人会連合会 

 ２）審議状況 

ゴルフ場利用税廃止実現のための最大の障壁である「市町村の財源減少を危惧する主張」への対

応策の検討を行っている。ゴルフ振興議員連盟や文部科学省から、「長期検討課題」となった本件に

ついて、平成 31年の「消費税改正」時に悲願が成就できるようにするためにゴルフ界の一歩踏み込

んだ対応を求められている。   

Ⅴ．各団体からの連絡事項等 

＊各団体の総会日程等の連絡が行われた。 

＊JGA・PGS・支配人会が連携して開催する「スポーツ庁長官杯」についてポスター等が配布された。 

＊GTPA から、ゴルフウィークに向けて機関誌で取り上げたいので情報提供依頼があった。 

＊LPGA５０周年を記念し、普及活動の一環として 3/28 に福島県とゴルフ普及の連携協定を締結した。 

 ＊TOJ サスティナビリティーに向けた新しい取り組みを検討する。 

  ＊立木氏より、運営委員を退任するにあたり、運営会議の有機的活動を目指し、戦略目標や戦術課題

について審議し、「ゴルフウィーク」に結び付けて頂きたいとの挨拶があった。 

 ＊7月のサミット会議開催日について、複数の候補日を連絡するので、代表者の日程を確認の上、決定

することとした。 

Ⅵ運営会議スケジュール 

  平成 29年 6月 9日（金） 時刻：10時～12時  会場：JGA会議室 

   

                                            以上 


